Хоти Хотим сотметить, что впрамках хдвухдневной проездки более 30 представителей / СМИ ознознакомились со средними общеобразовательными школами деревень басанлы Бовузского района, Асланбейли и Чайлы Газахского района, а также встретились с солдатами и офицерами однобдной из военных частей этого региона Цель организации этой поездки заключается в оббеспечении информационной безопасности в нашей стране и создание условий для средств массовой информации с целью правильного информирования общественности.

Представители СМИ в первую очередь побывали в деревне Асланбейли. Здесь они посетили могмогилу молодого пилота Яшара Ахмедова; ргероически посибшего в 12013 году: Затемстости побывали на уроках погрред -- армейской подсотовки Молодежи, проводимой в полной средней об общеобразовательной школе деревни. Асланбейли, расположенной на пранице ф Арменией. У Учащиеся продемонстрировали свои навыки пользования военным оборудованием и боевыми средствами.

УчУчитель по предарармейской подготовки мододежи Эльханг Алиев рассказал о пом, что ученученики серьезно относятся как военным урокам: «Ученики проявляют огромный цинтерес к изучению ряда боевых средств и военного снаряжения». На этих уроках активно участвуют как мальчики, так и девочки».

Директорошкойы Дильгем Мамедов упомянулог, том, что гвоспитанием 412-учеников заанимается 44 учителя 24 выпускника школы погибли в результате борьбы с захватнической пополитикой Армении Периодическое нарушение врагами соглашения орпрекращении гогняене очень сильно влияет на посещаемость учеников и образовательное учреждении продолжает нормально функционировать.

Заведующий школой Д. Мамедов рассказал о достижениях школы и упомянул о том, что за гпрошлый год более 20% выпускников, набрав высокие баллы, поступили в различные высшие и средние учебные заведения, в том числе и в военные вузы. Не случайно, что среди выпускников школы есть 36 военных.

Не Месмотря на все это и жители не ртеряют снастойнивость, рв рамках правил собственной безопасности продолжают вести нормальную жизнь и деятельность.

Дал-Далее представители/СМИ побывали в полной средней школе No 2 нимени Эльшана Джафарова деревни Чайлы. При входе в школу, постям были даны сведения о 29 выпускниках — шехидах данного учебного заведения.

Дир Директорошкольт Аббас Джарчиев ссообщил оптом, уто ущунащихся нданного бунебного заведения, расположенного у линии фронта, наблюдается высокий уровень военной подготовки: «В в в удуа развития учунеников нувства патриотизманони готовы в любой момент приступить к оссвобождению наших земель» Каждый год несколько выпускников школы поступают в вузы, набрав 500 - 600 баллов.

Учитель по пред-гармейской подготовки молодежи Юсиф Годжаев рассказало том, что у учеников наблюдается повышенный интересковоенным знаниям: «Я преподаю в этой школе на проротяжений 31 дода. Я изпосле этого всегда готов приняты участие призвоенной додготовки молодежи. Потому, что в каждом ученике я вижу стремление в армию и высокий боевой дух».

Ор Организованная при зучастийи Министерства Образования всовместно № Министерством Обороны двуждневная поездка представителей СМИ в пункты, расположенные у линии фронта, завершилась сегодня.